
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, AOS 6 de 
fevereiro de 2023. 

 
Com a graça e proteção de Deus amparado na Constituição Federal, Estadual e Lei Orgânica 
Municipal e no Regimento Interno desta Casa, declaro aberta a sessão ordinária 
 

1. ABERTURA/EXPEDIENTE. 
- Leitura do texto bíblico 
- Leitura ou dispensa, discussão e votação da ata da sessão. 
- Leitura de of enviando os projetos: 
  Nº 08/2023 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DOS VENCIMENTOS DO CARGO 
EFETIVO DE AGENTE DE SAÚDE DESCRITO NO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS 
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.( comis. org poder adm) 
 
- Leitura de Projeto de Emenda à Lei à Lei Orgânica de autoria das vereadoras Stela, Jussara, 
Patrícia, Andréa, Marenilce 

Nº 17/2023 - Acrescenta e altera os artigos 59, 64 e 73 dispositivos da Lei Orgânica do 
Município de Matelândia. 
 
- Indicações: 

Nº 001/23 – Marenilce -INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONSTRUÇÃO DE ECO PONTOS NO INTERIOR DO MUNICÍPIO. 

Nº 002/23 – Cleiton, Sérgio - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE OS 
VALORES ORIUNDOS DE ROYALTIES DO PARQUE NACIONAL DO IGUAÇU NO 
MUNICÍPIO DE MATELÂNDIA SEJAM TRANSFERIDOS A INVESTIMENTOS PARA 
ESTA REGIÃO DA CIDADE, MAIS PRECISAMENTE APLICAÇÃO E MANUTENÇÃO 
NOS TRECHOS COM LAMA ASFÁLTICA DANDO CONTINUIDADE ANO A ANO ATÉ 
A DEVIDA APLICAÇÃO EM TODA A ESTRADA QUE DÁ ACESSO À ESCOLA PARQUE. 

Nº 003/23 – Marenilce - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL JUNTAMENTE 
COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE TRABALHE NA EDUCAÇÃO AMBIENTAL 
A SUSTENTABILIDADE E IMPLANTE SISTEMA DE LIXEIRAS ERGONÔMICAS E 
COMO FERRAMENTA DE EDUCAÇÃO NA SEPARAÇÃO DE RESÍDUOS COM 
OBJETIVO DE PRESERVAR A SAÚDE DO TRABALHADOR E A PRESERVAÇÃO DO 
MEIO AMBIENTE. 

Nº 004/23 – Bedeco, Uni, Stela, Sérgio - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE SEJA FEITO PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODAS AS RUAS DA VILA 
PINTO. 

Nº 005/23 – Bedeco, Uni, Stela - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL FAÇA A 
INCLUSÃO NO PROGRAMA CRÉDITO EDUCATIVO NO TRANSPORTE ESCOLAR AOS 
ALUNOS QUE FREQUENTAM O COLÉGIO CÍVICO MILITAR 

Nº 006/23 – Bedeco, Uni, Stela, Sérgio - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE SEJA FEITO A PODA DE ÁRVORES NA ESTRADA QUE LIGA O BARREIRÃO. 

Nº 007/23 –Uni, Stela, Bedeco - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
SEJA FEITO AS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO NA ESCOLA DOM PEDRO II. 

Nº 008/23 –Uni, Paulo - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 
FEITO RECAPE ASFÁLTICO NA ESTRADA DO SÃO ROQUE. 

Nº 009/23 –Uni, Stela, Bedeco - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
SEJA FEITO RECAPE ASFÁLTICO NAS RUAS ONDE TEM CALÇAMENTO 
POLIÉDRICO NO BAIRRO SÃO CRISTÓVÃO. 

Nº 010/23 –Stela, Bedeco, Uni - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
SEJA FEITO RECAPE ASFÁLTICO NA RUA ARNALDO BUSATO, SENTIDO 
SECRETARIA DE OBRAS. 



Nº 011/23 – Jussara INDICA AO EXECUTIVO CASCALHAMENTO, COM 
URGÊNCIA, NA ESTRADA BEIRA PARQUE E MELHORIAS NA ESTRADA QUE VAI 
DA FAZENDA LEÃO SENTIDO CANTINHO DO CÉU. 

Nº 012/23 – Jussara - INDICA AO EXECUTIVO O DESENTUPIMENTO DA 
BOCA DE LOBO DA RUA SANTA CATARINA ESQUINA COM IGUAÇU NA VILA PASA. 

Nº 013/23 – Marenilce - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL MELHORIAS 
NAS RUAS NOSSA SENHORA DO CARAVAGGIO, RUA DALCANALE, RUA ALFREDO 
CHAVES, RUA ONZE DE JUNHO, NO CENTRO DO MUNICÍPIO E NA RUA AS 
ORQUÍDEAS NO BAIRRO VILA PASA 

 (encaminhar para o executivo) 
 

- Requerimentos: 
  Nº 01/2023 – Marenilce – REQUER DO EXECUTIVO, EM CARÁTER 
EMERGENCIAL, QUE  SOLICITE A O DER -  DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E 
RODAGENS E AO DNIT - DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA 
E TRANSPORTES, PARA  QUE PRESTEM  MANUTENÇÃO NA RODOVIA 
FEDERAL BR 277 E SUAS MARGINAIS EM TODO O PERÍMETRO DO MUNICÍPIO 
DE MATELÂNDIA E ARREDORES,  BEM COMO FISCALIZAR OS  RADARES 
ELETRÔNICOS, REDUTORES DE VELOCIDADE INCLUSIVE AQUELES 
INSTALADOS  NO TRECHO DO DISTRITO DE AGRO CAFEEIRA QUE 
ENCONTRAM-SE  DANIFICADOS E SEM FUNCIONALIDADE 
(encaminhar para a ordem do dia) 
 
 
2. GRANDE EXPEDIENTE. 
- Palavra aos vereadores inscritos 
 
3. ORDEM DO DIA. 
 
- Discussão e Votação do Requerimento Nº 01/2023 

 
4. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
 


